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Medienmitteilung Sportbahnen Axalp Windegg AG
Axalp, 5. Dezember 2023
Vorzeitiger Saisonstart auf der Axalp
Dank der Schneefälle und den kalten Temperaturen der letzten Tage kann das familiäre Skigebiet oberhalb des Brienzersees am Samstag und Sonntag, 9. und 10. Dezember 2023, den Wochenendbetrieb aufnehmen. 
Frau Holle hat in diesem Jahr ihre Arbeit früh aufgenommen und vielen Regionen viel Schnee beschert. Die Schneemenge und die kalten Temperaturen ermöglichen es den Sportbahnen Axalp Windegg AG am kommenden Wochenende, 9. und 10. Dezember 2023, einen Teil der Anlagen in Betrieb zu nehmen. «So früh konnten wir die Wintersaison schon lange nicht mehr eröffnen. Wir hoffen, dass dies ein gutes Omen für eine schneereiche Wintersaison ist.», teilt uns Ruedi Rubi, Verwaltungsratspräsident, zuversichtlich mit.
Offene Anlagen und Pisten
Am kommenden Wochenende werden die Sesselbahn Windegg, der Hüttbodenlift und die Kinderlifte auf der Axalp in Betrieb sein. Für die Wintersportlerinnen und Wintersportler werden die Pisten Chrutmettli und Sternen auf der Windegg sowie der Hüttboden und das Axiland präpariert. «Unsere Pistenbully-Fahrer sind dafür bekannt, ideale Pistenverhältnisse für unsere Gäste zu schaffen», erläutert Betriebsleiter, Ueli Walthard, stolz. 
Ab dem 22. Dezember 2023 startet der Winterbetrieb auf der Axalp durchgehend und dauert bis am Ostermontag, 1. April 2024. Nebst den sehr gut präparierten Pisten ist das Wintersportgebiet Axalp für sein familienfreundliches Angebot, einen ruhigen und entspannten Betrieb und für den schönen Ausblick auf den Brienzersee bekannt.
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